

# TOP 旅游 | 资讯

## 2015年九九重阳敬老节大型公益活动开幕 199元,畅游安徽亳州古城 养生探秘2日游 发团日期10月24日发团(仅限100人)

重阳佳节,历来是团圆和敬老的节日。亳州,中国药材之都,中药材种植面积占全国的1/10。当敬老和养生遇到一起,就有了我们这趟“重阳献礼——千名老人游亳州二日游”的活动。

千年古城、曹操故里、养生文化、药材之都——亳州。在亳州我们将游览魏武帝——曹操纪念馆,让您重新认识真实的英雄曹操。探秘世界奇迹“地下长城”曹操运兵道亲身感受三国古战场的刀剑如梦。参观宗族墓群,破解曹操疑冢之千古之谜。

到素有“中原宝藏”的花戏楼景区,欣赏巧夺天工的砖雕,精美绝伦的木雕,定会让您如痴如醉,流连忘返。

既然到了亳州,那就少不了学点养生小知识。游览神医华佗故居、中医药博物馆,了解中医药文化近距离观看并学习多次荣获过国际大奖的养生气功华佗五禽戏。到国内最大的中药材交易中心探寻各种珍贵药材,冬虫夏草、藏红花等各种药材让您大饱眼福,并且价格实惠。还能免费品尝养生花草茶、免费习练华佗五禽戏。

原价320元/人,重阳献礼只需199元/人  
河南省夕阳红旅行社:0371-65909994 65925527 67956365  
报名地址:政三街4号(科技厅14楼402室)

## 2015首届中国云台山太极论坛开幕

10月16日~17日,首届中国“云台山太极论坛”在云台山开幕。国学泰斗,太极拳师和社会达人齐聚云台共同探讨,阐明太极之道,促进世界和谐,谋求人类幸福。随着时代的需求变化,太极拳和太极文化的有机结合,需要一个更为广阔的文化平台和实践基地。太极论坛落户云台山,非

常好地匹配了这样的时代需求,也一定能够为焦作和河南,乃至全国的文化产业,带来一个令人欣喜的变化。

本届论坛主题为《文化太极》,“云台山太极论坛”论坛为公益性文化论坛,每年举办一次,永久会址设在云台山。

慎重

## 全民健身促健康 同心共筑中国梦

10月17日,2015年全国群众登山健身大会暨河南省第五届“三山同登”群众登山健身大会“低碳生活 绿色出行”千人骑行青天河活动在青天河景区靳家岭举行。“全民健身促健康 同心共筑中国梦”2015年全国群众登山健身大会暨河南省第五届“三山同登”群众登山健身大会“低碳生活 绿色出行”千人骑行青天河活动

是体现登山爱好者和骑行者风采的好形式,对促进全民健身运动有积极的作用。

该活动的举办,旨在以活动拉动旅游产业链条,提升“国家5A级旅游景区”青天河的知名度,充分展示博爱山水,青天河风光,吸引中外游客来青天河景区游览观光,从而带动博爱经济快速健康发展。 慎重

## 第十五届雁鸣湖大闸蟹美食节饕餮上演

10月17日,第十五届雁鸣湖大闸蟹美食节之美食大赛如期上演。中牟县50余家农家乐酒店的六位大厨,用六道色香味俱全的螃蟹大餐进行了终极对决。据了解,本届大闸蟹美食节以舌尖上的嘉年华、秋季农业嘉年华、亲子动漫嘉年华为切入点,着力打造一个具有农业观光、果蔬采摘、美食品尝、文化交

流、大闸蟹品牌推广等多功能于一体的美食文化盛会。

此外,秋季农业嘉年华将免费开放农科快轨、番茄迷宫、欢乐农庄、鸟语花香、蟹文化展五大主题展馆,另有捉蟹大赛、啤酒大赛、推铁环大赛、袋鼠跳比赛、蟹壳拼画等亲子互动体验项目。本届大闸蟹美食节将持续到11月30日。 慎重

## 插花精雕汴菊韵 翰墨铸就品味游

金秋十月,规模宏大、制作精美、意境高远的中国菊花插花艺术展暨河南省首届翰园情菊花插花大赛将在金秋十月炫彩绽放。占地千余平方米的插花展厅集中展示了近百组形态独具、意境无限的插花作品,代表了中国当下插花艺术的最高水准。数万盆悬崖菊通过错落有致的摆放组合,将通过数十米的仰圣山山体整

体包裹展示古都汴梁菊花的骄傲。

活动期间,中国翰园还奉上丰富多彩的文化娱乐套餐:全国青年书法作品展、中原根雕精品艺术展、国际友好书画交流展等高端展览一一推出,沙书、刀书、地书等特色展演活动全天呈现。轮番上演的大型实景剧、百变魔术、唯美舞蹈、惊险杂技等综艺节目。 慎重

## 市军干五所成功组织 全市军休系统太极拳比赛

近日,由郑州市军休办主办、郑州市军干五所承办、郑州市军干二所协办的全市军休系统太极拳比赛成功举办。全市军休系统八个太极拳队伍参加了比赛,经过激烈角逐,最终,军干五所、七所等四个参赛队获得优胜奖。

开展太极拳比赛对于提升军休干部身体素质、丰富军休干部精神生活、营造军休干部健身氛围具有十分重要的意

义。参加此次军休系统太极拳比赛的运动员以饱满的精神,娴熟的技艺,为我们展示了太极拳的魅力。各代表队充分发扬了团队精神,携手合作,共同努力,赛出了新思想、新风格,展现了新面貌、新精神。此次比赛得到了军休干部们的一致好评,极大丰富了全市军休系统文化娱乐生活。

慎重

## 方特将推出首届惊悚“万圣节”主题夜场

10月31日~11月1日,郑州方特将推出首届“万圣节”主题夜场,园区活动惊悚升级,七大鬼域,八大鬼秀,九大鬼王,万千妖魔齐上阵,让刺激遇上惊悚,尖叫从万圣夜开始。

随着万圣节的临近,游客熟悉的方特欢乐世界园区“处处有鬼”。生化危

机、德古拉古堡、丧尸小镇、鬼娃岛、倩女幽魂、群魔乱舞、寂静岭、七大鬼域阴森古怪,一不小心就能遇见鬼。八大鬼秀又要轮番爆炸,惊悚一触即发。活动期间,17:00后入园游客还可享受半价优惠,玩刺激项目,赏夜魅鬼影,品特色餐饮,一起狂欢万圣节。 慎重

## 2015洛阳白云山专家营销论坛召开

10月16日,洛阳白云山景区专家营销论坛成功举办。论坛上,河南省旅游界相关领导及业内人士畅谈了白云山的资源价值、白云山之行的印象,并对景区的管理服务、发展建设提出了宝贵意见和建议。此次论坛正逢白云山千年银杏红叶节开幕,更是吸引了全国百家网络媒体记者和摄影家热情参与。

洛阳白云山景区总经理张昊表示,景区正在进行小黄山、情侣谷等景点的建设提升,白云山会在管理、设施、服务、文化、发展等方面下足功夫做得更好。全域白云山的休闲化、体验化发展,将真正为游客打造一个有看头、有玩头、有吃头、有住头的休闲度假目的地。

慎重

## 中原大佛开光7周年庆典启动仪式举行

10月12日晚,2015全国百家网络媒体金秋河南行暨中原大佛开光7周年庆典启动仪式在尧山——中原大佛景区福泉大酒店启动。

近年来,鲁山县实施“旅游立县”战略,景区开发卓有成效,基础设施建设逐步完善,已形成了以观光、度假、休闲、娱乐为一体的多元化旅游大格局。目前,以尧山、中原大佛景区为龙头的鲁山旅

游业已成为中原大地上一颗璀璨的明珠,成为全省乃至全国重要的旅游热线。据了解,尧山·大佛景区是国家级风景名胜、国家5A级景区、国家生态旅游示范区、国家地质公园,独特的“山、佛、汤”旅游资源,造就了“拜佛祈福、游山览胜、温泉养生、康身体健、休闲度假”的一方人间仙境。

周蕊

河南职工国际旅行社

台湾 环岛8日 6280 泰国 沙美岛6日 2580

韩国 全景6日 2580 日本 全景6日 3800

九寨沟 双卧7日 1560 张家界凤凰 纯玩5日 1380

厦门 双卧6日 1680 昆大丽 双飞6日 1280

桂林 纯玩5天 980 北京 纯玩5日 800

海南 双飞5天 1300 华东 纯玩7日 860

开封 少林寺 洛阳 天天发

上门服务 69151815 15093331221

# 旅游向导

每周二、四刊登

规格: 3.3×4cm

黑白: 360元/块

彩色: 400元/块

河南康辉国际旅行社

港澳 精品纯玩5日 3180 泰国 五星至尊6日 2980

韩国 全景6日 2780 台湾 环岛8日 3480

云南 双飞6日 580 海南 双飞5日 1380 厦 土楼双卧6日 1580

北京 双卧5日 880 桂林 双卧5日 1060 华东 双卧7日 880

电话 66293228 66293335

0371-